



РЕПУБЛИКА СРПСКА
ПРЕДСЈЕДНИК РЕПУБЛИКЕ
СЛУЖБА ПРЕДСЈЕДНИКА

Банa Милосављевића 4, Бања Лука, тел: 051/248-100, факс: 051/248-105, e-mail: info@predsjednikrs.net

- ОДБОР ЗА ПРОСЛАВУ ДАНА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ -

Број: 01-2-055-4079-4/21

Бања Лука, 13. децембар 2021. године

ПРЕДМЕТ: Позив за учешће у Свечаном дефилеу поводом Дана Републике Српске

Поштовани,

Организациони одбор за прославу Дана Републике Српске усвојио је Програм прославе Дана Републике Српске 2022. године, у оквиру којег је као један од најважнијих догађаја планиран Свечани дефиле у Бањалуци, који ће водити и предводити Министарство унутрашњих послова Републике Српске.

Част нам је и задовољство да вас позовемо да будете дио прославе Дана Републике Српске и учествујете у Свечаном дефилеу који ће бити одржан 9. јануара 2022. године с почетком у 12:00 часова. Дефиле ће прошетати Улицом Краља Петра I Карађорђевића, тачније од зграде Административног центра Владе Републике Српске до Трга Крајине, гдје ће бити организован свечани програм за све грађане Републике Српске, уз присуство највиших званичника Републике Српске и гостију из околности.

Овом свечаном шетњом желимо да покажемо снагу и јединство Републике Српске, те да у празничном расположењу, поносно и достојанствено прославимо најважнији дан у календару Републике Српске. Свечани дефиле је прилика да институције Републике Српске, најважнија удружења и организације из Републике Српске, те сви њени грађани заједно прославимо и обиљежимо Дан Републике Српске и покажемо да смо достигли своју демократску, политичку и друштвену зрелост.

Ваша организација препозната је као значајна за Републику Српску и овај свечани догађај, те вас позивамо да поносно заузмете своје мјесто у Свечаном дефилеу, манифестацији која треба да покаже највеће вриједности Републике Српске. Желимо да Дан Републике Српске прославимо у свечаној и празничној атмосфери и надамо се да ћете се одазвати овом позиву, те својим присуством и учешћем допринијети овогодишњој прослави посвећеној Дану Републике Српске.

Уколико ваша организација препознаје значај овог догађаја и желите с поносом учествовати у Свечаном дефилеу, молимо вас да потврдите своје учешће у најкраћем року, а најкасније до 20. децембра 2021. године.

У сврху што успјешније организације Свечаног дефилеа и самог формирања ешалона, напомињемо да је **минимални број учесника 10** испред сваке организације.

Имајући у виду значај и величину догађаја, посебно у организацијском и безбједносном смислу, молимо вас да **најкасније до 20. децембра 2021. године доставите списак учесника Свечаног дефилеа** из ваше организације, са свим неопходним личним подацима: име, презиме, име оца, адреса становања, општина/град, број личне карте (или другог важећег идентификационог документа) и јединствени матични број (ЈМБ). За све наведене податке добићете образац који требате попунити у предвиђеној форми. Неопходно је да уз тражене податке доставите и **текст са кратким описом ваше организације** који ће бити прочитан на Свечаном дефилеу.

Правовремено ћете бити обавјештени о програму Свечаног дефилеа, акредитовању учесника, свим потребним информацијама и терминима састанка представника организација.

Контакт особа је Александар Јавор, email: a.javor@predsjednikrs.net, тел. број 066/586-187.

С поштовањем,



ГЕНЕРАЛНИ СЕКРЕТАР

Бука Хуремовић